

解读：区政府第七十一次常务会议



6月16日上午，区政府第七十一次常务会议在区政府二楼东会议室召开。区委副书记、区长王德海主持会议，区领导赵海涛、李军、廖华、刘品、李明智、孙化蕾、张成国等出席，区政协副主席袁媛应邀列席。省安全生产专项督导组张演良、赵勇应邀参加部分议程。

会议进行了安全生产专项督导组通报会商并听取了全区安全生产情况汇报。会议强调，对督导组反馈和指出的问题要“靠上办”。区应急管理局要成立工作小组，做好任务承接和协调服务工作。要“当下改”。发挥好区安办牵头作用，细化分解任务，提高工作效率，限期整改、全面整改，坚决杜绝虚假整改、重复整改。要“长久立”。扎实规范开展工作，配强应急工作力量，建立健全隐患排查整治的长效机制和齐抓共管的责任体系，并将安全生产纳入各级干部培训学习内容。

会议学习了习近平总书记在中共中央政治局第二十九次集体学习时的重要讲话精神《保持生态文明建设战略定力努力建设人与自然和谐共生的现代化》。会议指出，要深刻领会贯彻习近平生态文明思想。坚定不移实施“生态立区”战略，把绿水青山就是金山银山理念与“山水林田大会战”、“双十镇”建设、五彩“花慢城”建设等有机结合，统筹各方力量和资源，真正让山亭天更蓝、地更绿、水更清。要深入推进第二轮省级生态环境保护督察反馈问题整改。按照反馈问题要求，结合工作实际，明确目标、责任到人，定期调度、压茬推进，不折不扣逐一整改到位。要深度挖掘生态资源和特色农业优势。结合发展实际，把习近平生态文明思想和陈平书记对山亭发展定位的新要求融入到具体工作中去，不断探索生态价值实现新路径，开创发展新局面。



会议学习了《党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责规定》。会议要求，**要提高政治站位，充分认识法治建设的重大意义**。带头把各项工作全面纳入法治化轨道，真正从实践层面把我区法治政府建设推向深入。**要坚持问题导向，着力突破法治建设的重点难点**。在依法履职、执法监督、重大行政决策等重点领域，加快制度创新、流程再造，抓住重点、形成特点、打造亮点。**要加强组织领导，增强法治建设的推动力和执行力**。不断提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力，在厉行法治上当模范、作表率，建设法治政府、诚信政府。

会议还研究了其他事项。